
Pojišťovnictví Opakování 

Pojistně technické rezervy 

Verze – Student Otázky 

1. Pojistně technické rezervy se tvoří: 

A. Z předepsaného pojistného 

B. Z nezaslouženého pojistného 

C. Z přijatého pojistného 

D. Ze zaslouženého pojistného 

2. Provozuje-li pojišťovna neživotní pojištění, vytváří tyto technické rezervy: 

A. Rezervu na nezasloužené pojistné 

B. Rezervu na pojistná plnění 

C. Rezervu na pojistné prémie a slevy 

D. Vše výše uvedené 

3. Rezerva nezávislá na počtu pravděpodobnosti je: 

A. Rezervu na nezasloužené pojistné 

B. Rezervu na pojistná plnění 

C. Rezervu na pojistné prémie a slevy 

D. Vše výše uvedené 

4. Jednou ze složek, které obsahuje rezerva na pojistná plnění je? 

A. V období před rozvahovým dnem nenastalých a ohlášených, ale nezlikvidovaných 

B. V období před rozvahovým dnem nastalých a ohlášených, ale nezlikvidovaných 

C. V období před rozvahovým dnem nastalých a neohlášených, ale nezlikvidovaných 

D. V období před rozvahovým dnem nastalých a ohlášených, ale zlikvidovaných 

5. Jak jinak lze nazvat vyrovnávací rezervu? 

A. Záplatovou 

B. Výběrovou 

C. Výkyvovou 

D. Nic z výše uvedeného 

 

 

 

 

 



Správné odpovědi: 

1. C 

2. D 

3. A 

4. B 

5. C 

 

 


